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Příloha 1:  
 
Cena Nadace O2 (dříve Nadace Eurotel) je udělována od roku 2002. 
Jejími držiteli jsou: 

• Sdružení Bor ůvka Borovany (2002), které se zaměřuje na poskytování odlehčovacích 
(respitních) služeb pro rodiny s dětmi s těžším zdravotním postižením. Sdružení tak snižuje 
pravděpodobnost umístění dětí do ústavů sociální péče. Respitní pobyty představují úlevu pro 
rodiče, umožňují dětem zůstat v domácím prostředí, vyrůstat se sourozenci, chodit do školy a 
vybudovat si přátelství s lidmi bez postižení. 

 
• Sdružení SK Kontakt z Karlových Var ů (2003) na projekt rehabilitace prostřednictvím plavání 

„Jedeme dál, naskočte si.“ Znamená rozvoj fyzických schopností dětí znevýhodněných 
zdravotním postižením, dává jim šanci zažít úspěch.  

 
• Sdružení ST ŘEP (2004), které poskytuje od roku 1997 sociální služby rodinám s dětmi, které 

jsou v důsledku nejrůznějších obtíží ohrožené odebráním z rodin, nebo soud o jejich odebrání 
již rozhodl, ale je v jejich zájmu, aby se do kvalitativně lepšího rodinného prostředí mohly vrátit.  
Jeho programy vznikly jako reakce na vysokou institucionalizaci péče o sociálně znevýhodněné 
a zanedbávané děti a na absenci sociálních služeb, které by v rámci sociálně-právní ochrany 
státu pomáhaly dětem zlepšit  podmínky v jejich rodině.   
 

• Projekt dostavby d ětského domova rodinného typu v Dubenci u P říbrami (2005),  Pražská 
diecéze Církve československé husitské usiluje o vytvoření dětského domova s kapacitou 8 - 9 
dětí v podmínkách, které se co nejvíce blíží prostředí rodiny. Cílem dětských domovů rodinného 
typu je navodit pocit klidu, důvěry a bezpečí a tím napomáhat tomu, aby se děti vypořádaly 
s prožitými bolestnými zážitky, samy nacházely správné postoje a hodnoty, učily se nést 
odpovědnost za své jednání a dodržovat dohodnutá pravidla. Pro děti, které dosáhnou 
plnoletosti, bude v Dubenci chráněné bydlení s kapacitou 2 - 5 míst. Chráněné bydlení je 
přestupní stanicí, která pomáhá mladým lidem připravit se na samostatný život. 

 
• Projekt Sdružení LEDOVEC (2006), Sdružení LEDOVEC usiluje o větší zapojení osob se 

specifickou potřebou do společnosti. V plzeňském regionu buduje komplex sociálních služeb 
pro osoby s psychiatrickými poruchami či mentálním handicapem. V současné době LEDOVEC 
nabízí klientům služby poradenství a sociální rehabilitace v Poradenském centru v Plzni, 
prostřednictvím Agentur podporovaného zaměstnávání v Plzni a Rokycanech nabízí klientům 
podporu při hledání a udržení práce, zajišťuje chráněné bydlení a spolupracuje se sociální 
firmou. Sociálně terapeutické aktivity probíhají v Terapeutickém centru LEDOVEC v 
terapeutické tkalcovně, svíčkárně, keramické a výtvarné dílně a v dalších programech. 
Hospodářství na bývalé faře v Ledcích - Dům Ledovec - je nejstarší částí terapeutického centra. 

 
 
 
 


